



---

## **Визит Министра связи и информатизации в Академию связи**

27 июня Министр связи и информатизации Кирилл Залесский посетил лаборатории Белорусской государственной академии связи, где ознакомился с передовыми разработками в области информационных технологий и образования. В ходе визита Министр побывал в следующих лабораториях:

- Отраслевая лаборатория перспективных информационно-коммуникационных технологий – здесь выполняются фундаментальные научные исследования в рамках трёх государственных программ, в том числе молодыми учёными и аспирантами.
- Лаборатория биометрической идентификации и видеоаналитики – здесь исследуются современные методы идентификации и анализа видеинформации.
- Информационно-обучающий центр IP-телефонии – место, где обучают новым технологиям связи и их применению в бизнесе.
- Многофункциональная лаборатория SMART-технологий и 3D-моделирования – здесь создаются умные решения для городов будущего и моделируются сложные объекты.
- Научно-образовательный центр "Умный город" – центр, посвященный разработке и внедрению умных технологий в городской инфраструктуре.

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/10612>